



В Новочеркасске проводится доследственная проверка по факту обнаружения тел трех человек с признаками отравления

В следственный отдел по городу Новочеркаску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области поступило сообщение об обнаружении в одном из частных домовладений тел трех человек с признаками отравления. По данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 14 октября 2017 года в одном из частных домовладений, расположенных по ул. Нечаева в г. Новочеркасске обнаружены тела трех мужчин 1963, 1955 и 1986 г.рождения. Предположительной причиной их смерти является отравление газом в результате самостоятельного подключения газового баллона к газовой горелке кустарного производства. Признаков, свидетельствующих о совершении противоправных действий в отношении погибших в ходе осмотра места происшествия, установлено не было.

Следователем назначено проведение необходимых экспертных исследований.

Все обстоятельства произошедшего будут установлены в ходе проверки. По результатам проверки следствием будет принято процессуальное решение.

16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1171770>